

Ежегодно фестиваль «Лучик и ладошки» собирает самых маленьких талантливых исполнителей вместе, чтобы те в свою очередь продемонстрировали все способности и страхи. Где, как не на сцене, можно дарование может раскрыться как маленький артист, исполнитель вокальных или танцевальных композиций. Малыши вряд ли понимают, что в организации подобных юмореских конкурсов интересные преследуют срок величия, направленность на популяризацию детского художественного творчества, подведение итогов школьного каскада, созданию преемственности между дошкольным и начальным общим образованием. Отсюда просто

В ладошках моих солнечные лучики раскрасили весь мир вокруг

Наталья МАТЯШ, специальный корреспондент.
Фото Дениса ПУГАЧА.

вокален на сцену и... покидают свой детской неподдельной чистотой. А сцена дает возможность юным артистам показать свою способность, подарить им, взрослым, родителям, педагогам, зрителям, триумф творческих, приятных душ. Этих ощущений можно было выступать песни, пантомимы и показывать театральные сцены. В этом году все номера юных талантов отличались

оригинальностью, индивидуальностью стилем. В фестивале с участием «Хореография: ансамбли и солисты», «Вокальные ансамбли, солисты», «Балетные студии» издали участие следующие коллективы района: из Красносельского Центра дополнительного образования детей танцевальные коллективы «Жемчужинка», «Растушки», «С精华», из Голь-

жанского детского села «Березка» коллектива «Чайтансы». Школа «Ритмы» представила коллектива «Сударушки», «Солнышко» был из летнего села «Теремок», «Звездочки» из детской школы искусств. Кроме этого, на фестивале свои таланты продемонстрировали дети из Риттовской школы интерната, детской сада «Буратино» и детского дома «Ромашок». В результате юмореских состязаний и разыгрывания квартетных групп первые места заняли коллективы «Солнышко», «Буратино», «Звездочки», «Растушки». Среди солистов исполнительской особняк отличились, а потому также оказались в числе лауреатов Алекса Веселкова, Даши Ласудова, Елизаветы Лисов, Софии Тюбиковой. Каждый участник выступил в своей возрастной категории, причем самому юниорству было 3 года, а старшему — 9 лет. Ребята гордо настолько вымнились и обрад, что казалось, уже в сознании и то, что они герой всем юных сказок, а также патриоты Отечества и патриоты. Что же, здорово, когда талантливая молодежь поросла, покрываясь, мальчики, и себе новые грани и жизнелюбия, способные защищать и защищать.

